
 
Notulen 16 april 2024 

 

Datum: 16 apr 2024 

Locatie: OBS de Dorpsbeuk 

 

 

 

 Agendapunt 

  

1. Er zijn 2 toehoorders bij om te kijken of de MR wat voor hen is. 

 

Agendavaststelling 

2. Notulen vorige vergadering 

4 dec 2023> de notulen zijn akkoord 

6 feb 2024 is schriftelijk afgedaan. 

3. Speerpunten 2023-2024 

Digitale geletterdheid:  

Per bouw hebben we een onderdeel uitgekozen Er zijn nieuwe kerndoelen gelanceerd. Bovenschools 

wordt er nu ook gekeken naar de nieuwe leerlijnen. Er wordt gekeken wat we al doen en waar we 

nog iets missen op het gebied van digitale geletterdheid. 

EDI: 

Er is net een ronde geweest van EDI. Er is gekeken in elke klas naar de rol van EDI. In de onderbouw 

wordt er volgend schooljaar gekeken naar de lessen volgens het EDI-model. Hier wordt een extern 

bureau voor benaderd. 

VVE 

We gaan samenwerken met minisoos.  

Internationalisering 

Hoe gaan we om met meertaligheid? Er is een ambitiekaart en een kwaliteitskaart voor gemaakt. 

Intern zijn we hiermee bezig. We gaan onderzoeken hoe we breder met dit onderwerp aan de slag 

kunnen gaan en hoe we andere talen kunnen aanbieden. Hoe kunnen we dit gebruiken in de lessen. 

 

4. Ontwikkelingen 

Nieuwbouw 

Het is even op pauze gezet door de gemeente omdat er geen mensen waren voor dit project. 

Inmiddels is er een projectgroep aangesteld. Er zijn mensen vrijgemaakt voor dit project. Ineke 

(vanuit de gemeente) is de projectleider. Volgende week komen deze mensen samen. Ze gaan een 

college besluit voorbereiden zodat voor de vakantie duidelijk is waar de nieuwe school gaat komen 

zodat er plannen gemaakt kunnen worden voor het nieuwe gebouw.  

STEV meerjarenplan 

Er is een nieuw ambitieplan gemaakt vanuit STEV. Vanuit het strategisch beleidsplan wordt een 

nieuw schoolplan opgesteld. Hier worden nieuwe doelen voor de komende 4 jaren weggezet.  

 

Mobile devices > dit komt nog niet voor bij ons op school. Het is een advies. Er komt een 

kwaliteitskaart over dit onderwerp. Hier vallen smartwatches ook onder. 

 

5. Formatie 2024-25 

We moeten komend jaar terug naar 7 groepen. We gaan het anders organiseren in de 

onderbouw/middenbouw. We komen wel geld tekort voor het komende jaar. Hoe komt dit dan?  

Dit komt omdat we veel leerkrachten hebben in een hogere schaal. In verhouding geven we meer 

geld uit aan salarissen. Anne gaat wel een frictieverzoek indienen, zodat we wel op dezelfde manier 

ons onderwijs kunnen geven. 

 

Groep: ½ > Leontien/Simone 

Groep: 2/3 > Annick 



 

(I)nformatief (M)eningvormend (B)esluit (V)aststellen 

    

 

 Agendapunt 

Groep: ¾ > Vandna 

Groep 5/6 > Marieke Z/Corina 

Groep 5/6 > Nelleke/Iris 

Groep: 7 > Cindy 

Groep: 8 > Matthias 

 

Marieke L gaat als ondersteuner helpen bij de onderbouw/middenbouw 

Iris gaat de bovenbouw ondersteunen. 

Karlijn gaat zich bezighouden met de zorgstructuur. 

 

6. Vakantierooster 

Er is zoveel mogelijk rekening gehouden met het VO. Het is wel een lange periode richting de 

zomervakantie. Dit gaan we oplossen met eventuele studiedagen. 

Het vakantierooster wordt positief bevonden door de MR. 

 

7. TVO 

Werkdruk viel op binnen de hele stichting. Er is gekeken binnen onze organisatie wat we eventueel 

kunnen veranderen. Bijvoorbeeld dat we tijdens studiedagen ook momenten krijgen om gelijk aan 

nieuwe dingen te werken. 

8. Tussenopbrengsten (CITO) 

Over het algemeen zijn de tussenopbrengsten goed. Wat opvalt is dat begrijpend lezen in groep 5/6 

vaak nog lastig is. 

Op de doorstroomtoets scoren de kinderen wel goed. 

Op rekengebied scoren de tussenopbrengsten hoog en op de doorstroomtoets halen nog niet alle 

kinderen het behaalde niveau. Volgend jaar halen we de doelen wel. 

 

9. Overige: 

Governance bijeenkomst 

Hanneke is daar geweest samen met Anne. Het ging over al de verschillende rollen. (MR, GMR) 

Er werd uitgebreid gesproken over de verschillende culturen op de diverse scholen. Maar dit is niet 

terug te zien binnen de MR/GMR. 

Anne gaat volgend schooljaar verschillende culturen uitnodigen per thema.  

Ingekomen post/ mail: Geen 

GMR  

Geen bijzonderheden voor onze school. 

 

Vanuit de AOB wordt een MR cursus aangeboden. Een andere school binnen onze stichting              

(’t Kruisrak) gaat deze cursus aanbieden en wij kunnen daarbij aansluiten. Hanneke wil hier graag 

aan deelnemen. Anne heeft dit genoteerd en geeft dit door. 
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. 
Kwaliteit-/ en ambitiekaarten 

Nalopen op aanwezigheid, toepasbaarheid en revisie 

Snappet> moet nog gemaakt worden.  

 

Beleid wereldburgerschap 

Vanuit de inspectie is er nieuw kader voor burgerschap. We doen als school al best veel voor 

burgerschap.  

Er mist alleen een ingangsdatum. Bij de ambitiekaart moet dit nog benoemd worden. 

 

De burgerschapsdoelen gaan we volgen in mijn rapportfolio.  

 

 


